

Nakon objavljivanja Oglasa za prijam vježbenika u radni odnos na određeno vrijeme radi stručnoga osposobljavanja za samostalan rad u Javnom poduzeću „Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg Bosne“ dioničko društvo Mostar, koji je objavljen u dnevnome listu „Večernji list“ Mostar i na mrežnoj stranici Javnoga poduzeća „Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg Bosne“ dioničko društvo Mostar, www.ephzhhb.ba dana 8. veljače 2023. godine, uočen je propust u Odluci Uprave Društva broj: I-794/23 od 2. veljače 2023. godine.

Sukladno Odluci Uprave Društva broj: I-794-1/23 od 9. veljače 2023. iza radnoga mjesta pod rednim brojem 38. Oglasa, dodaje se radno mjesto broj: 39. Administrator za protokol, referent za komunikaciju, Direkcija Društva, Sektor korporativnih komunikacija, Služba za protokol, 1 izvršitelj, s mjestom rada u Mostaru, SSS / škola tehničkoga ili društvenoga smjera, bez radnoga iskustva, kako slijedi:

Dopuna

Oglasa za prijam vježbenika u radni odnos na određeno vrijeme radi stručnoga osposobljavanja za samostalan rad u Javnom poduzeću „Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg Bosne“ dioničko društvo Mostar:

ORGANIZACIJSKA JEDINICA DIREKCIJA DRUŠTVA

R.B.	RADNO MJESTO	BROJ IZVRŠITELJA	MJESTO RADA	UVJETI RADA	OPIS POSLA
39.	Administrator za protokol, referent za komunikaciju Sektor korporativnih komunikacija, Služba za protokol	1	Mostar	SSS / škola tehničkoga ili društvenoga smjera, bez radnoga iskustva na istim ili sličnim poslovima, rad na računalu.	Obavlja administrativne poslove iz djelokruga protokola. Obavlja poslove fotografiranja. Obavlja i sve druge poslove po nalogu neposrednog rukovoditelja.

Radni odnos za radno mjesto pod rednim brojem: 39. zasniva se na razdoblje od 6 (šest) mjeseci.

Rok za dostavljanje prijava za to radno mjesto je 8 (osam) dana od dana objavljivanja ove dopune oglasa.

U preostalom dijelu Oglas za prijam vježbenika u radni odnos na određeno vrijeme radi stručnoga osposobljavanja za samostalan rad u Javnom poduzeću „Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg Bosne“ dioničko društvo Mostar ostaje neizmijenjen.

Dopuna Oglasa objavit će se u dnevnome listu „Večernji list“ Mostar i na mrežnoj stranici Javnoga poduzeća „Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg Bosne“ dioničko društvo Mostar, www.ephzhhb.ba.